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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: VI1/2019/05201
Datum: 08.05.2019
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Dr. Inés Brock
Plandatum:

Beratungsfolge Termin Status

Stadtrat 29.05.2019 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zur Umsetzung von
Projekten in Glaucha

Im Rahmen einer Beschlussfassung im Februar zu einer Beschlussvorlage ,Baubeschluss
Glaucha-Aufwertung Steg”“ (V1/2016/02581) wurde in den Stadtratsgremien den Pléanen fir
den Neubau eines ,Spielsteges” nebst parallel gefiihrter Wegeachse und eines neuen
durchgehenden Rad- und FuRBweges als Promenade fiir Teilbereiche der Glauchaer StralRe
zugestimmt. Das vorgesehene zusatzliche Spielflachenangebot soll das Spielflachendefizit
im Quartier mindern, Anlagen fur den Ful3- und Radverkehr entlang der vielbefahrenen
Glaucher Stral3e sind dringend notwendig. Nach Darstellung in der Beschlussvorlage wurden
bereits mit dem Programmjahr 2014 Stadtebaufordermittel fiir das Projekt bewilligt.

Zum Bauablauf wird in der Vorlage ausgefihrt: ,Der Baubeginn fir den Spielsteg ist ab Juli
2017 moglich, die Promenade wird ab Oktober 2017 realisiert. Der Bauzeitraum betragt
jeweils etwa 6 Monate, je nach Witterungsverlauf kann die Manahme voraussichtlich im
Frdhjahr 2018 abgeschlossen werden.”

Wir fragen:
1. Aus welchen Grinden konnte bisher nicht mit der Umsetzung der MaRnhahme
begonnen werden?

2. Wann ist aktuell eine Realisierung vorgesehen?

gez. Dr. Inés Brock
Fraktionsvorsitzende
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Stadt Halle (Saale) 17. Mai 2019
Geschaéftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Stadtrates am 29.05.2019

Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zur Umsetzung von Projekten in
Glaucha

Vorlagen-Nr.: VI/2019/05201

TOP: 10.21

Antwort der Verwaltung:

1. Aus welchen Grinden konnte bisher nicht mit der Umsetzung der MalRnahme
begonnen werden?

Die extern erstellten Ausfuhrungsplanungen mussten nach Kontrolle in der Verwaltung
wegen Unvollstandigkeit mehrfach tiberarbeitet werden.

2. Wann ist aktuell eine Realisierung vorgesehen?
Das Vergabeverfahren wird von Juni bis September 2019 andauern. Die Bauausfiihrung

erfolgt von Oktober 2019 bis Mai 2020 in Abhangigkeit von der Wetterlage und den
Lieferfristen fur die Ausstattungselemente.

René Rebenstorf
Beigeordneter
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